

向世界奉献一场独具魅力别样精彩的青春盛会

——热烈祝贺第三十一届世界大学生夏季运动会开幕

人民日报评论员

盛夏的蓉城,郁郁葱葱,生机勃勃。7月28日晚,第三十一届世界大学生夏季运动会将在四川省成都市隆重开幕。

这是党的二十大后我国举办的首个重大国际体育赛事。来自世界各地的世界大学生运动员相聚于此,共赴青春之约、共谱青春华章。

体育承载着国家民族强盛的梦想,青年代表着未来和希望。大运会是规模仅次于奥运会的综合性世界运动会,代表世界大学生最高竞技水平,举办60多年来,见证了又一个又一个顽强拼搏、奋勇争先的精彩瞬间。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中央和国家机关有关部门的大力支持下,四川省和成都市努力克服疫情等不利因素影响,因势而动,攻坚克难,有力有序推动各项筹备工作。

成都大运会将呈现一届具有中国特色、彰显时代风采、展现巴蜀韵味的体育盛会,也将让世界再次看到一个阳光、富强、开放、充满希望的时代中国。

“成都成就梦想”,奋斗创造佳绩。习近平总书记曾深情寄语运动员:“人生能有几回搏,搏是值得的。不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香?”大运会赛

场是体育竞技的场所,也是体育健儿展示拼搏精神、展现青春力量的舞台。成都大运会共设18个大项269个小项,来自世界各地的大学生运动员将向奖牌发起冲击。

此次成都大运会,中国派出由700余人组成的代表团,参加全部18个大项的角逐,实现了“满项报名”的目标。

弘扬中华体育精神,不畏强手、顽强拼搏、勇敢逐梦,我国体育健儿定能以优秀的运动成绩和精神文明,为祖国争光、为人生添彩。

大运会是精彩纷呈的体育盛会,也是欢乐祥和的人文盛会。成都大运会将以赛为媒,在赛会期间开展丰富多彩的文化活动,促进青年人沟通交流。

式,到收到论文数量创历届大运会新高的国际大体联世界学术大会;从“汉语桥”、全球Z世代体育论坛等系列体育文化交流活动,到赛会运行期间推出的艺术主题晚会、中国非物质文化遗产、公园城市主题艺术展等活动……

“九天开出一成都,万户千门入画图。”当青春与梦想相遇,当体育与古城相融,一届“注定不同、必定精彩”的青春盛会,必将在大运会历史上留下浓墨重彩的一笔。

预祝第三十一届世界大学生夏季运动会圆满成功! (新华社北京7月27日电)

简明新闻

●第31届世界大学生夏季运动会将于7月28日在成都开幕,蓬勃向上的青春活力将在“大运之城”绽放
●7月27日4时02分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,采取“一箭三星”方式,成功将遥感三十六号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功
●第二届俄罗斯—非洲峰会暨经济和人文主义论坛7月27日在俄罗斯圣彼得堡开幕
●据菲律宾海岸警卫队消息,一艘客船于7月27日下午在该国黎刹省一处湖泊中倾覆。菲海岸警卫队发言人对媒体表示,事故造成至少21人死亡

●塔斯社7月27日援引俄罗斯紧急情况部的消息报道说,一架米-8直升机当天在俄罗斯阿图泰山共和国境内坠毁,造成6人死亡、9人受伤,另有一人安然无恙
●尼日尔军人7月26日晚在尼日国家电视台发表声明说,已推翻总统巴祖姆,将封锁尼日边境并在全国范围内实施宵禁 (均据新华社)

中国气象局启动台风一级应急响应

新华社北京7月27日电 (记者黄忠)今年第5号台风“杜苏芮”于27日下午再次升级为超强台风,中国气象局提升台风应急响应为一级。

27日18时,台风“杜苏芮”的中心距离福建省厦门市南偏东方向约350公里,中心附近最大风力16级(52米/秒,超强台风级)。

中央气象台27日18时继续发布台风红色预警。预计27日20时至28日20时,巴士海峡、南海东部

和南部、台湾以东洋面、台湾海峡、东海大部,以及台湾岛及其沿海、福建及其沿海、浙江及其沿海、江西东部、江苏沿海、上海及其沿海、广东东部沿海将有5至7级大风、阵风8至9级,“杜苏芮”中心经过的附近海域风力可达13至16级,阵风17级及以上。

降水方面,预计浙江东部和南部、福建、台湾岛大部等地部分地区有暴雨或大暴雨,其中,福建东南部、浙江东南部、台湾岛东南部等地局地有特大暴雨(250至300毫米)。

气象专家提醒,受台风影响地区的公众需及时关注台风最新预报预警信息,提前做好防风措施,远离海边、临时搭建物等,注意人身安全。

教育部启动新时代职业学校名师(名匠)名校长培养计划

新华社北京7月27日电 (记者杨湛菲)记者27日从教育部获悉,教育部办公厅近日印发关于实施新时代职业学校名师(名匠)名校长培养计划的通知,计划每年遴选一批中等职业学校校长和高等院校(含本科层次和专科层次)从事一线教育教学的在岗在岗骨干教师或具有绝技绝活技能人才,进行为期三年的集中培养。

据介绍,新时代职业学校名师(名匠)名校长培养计划从2023年开始实施,每年压茬推进,旨在培养打造一批理想信念坚定、师德高尚、教育教学能力和专业实践能力突出的双师型名师(名匠),一批办学理念先进、办学定位准确、勇于开拓创新、精通现代职业学校治理的教育家型名校长。



韩国渔民集会抗议日本核污水排海

7月26日,在韩国全罗南道宝城郡沿海一带,韩国渔民手持标语参加集会活动,抗议日本核污水排海。 新华社记者 王益亮 摄

加拿大总理大规模改组内阁

新华社渥太华7月26日电 (记者林威)加拿大总理特鲁多26日对内阁进行重大改组,任命了新的国防部长并对一些部门职能进行了调整。

在此次改组中,38名内阁部长中有7人被免职,同时增加7名新部长。23名部长被调整职务,其中原应急管理部长布萊尔被任命为国防部长。财政、外交、工业、环境等8名部长职位不变。特鲁多还对一些部门职能进行拆分和调整,涉及能源与自然资源部、住房、基础设施与社区部等。

加拿大舆论认为,这是特鲁多2015年执政以来最重大的内阁改组,新的内阁团队将重新关注住房等经济事项。同时,此次改组内阁也是目前在加议会中处于少数党地位的自由党在执政8年后为下次大选做准备。

欧洲央行宣布再次加息25个基点

新华社法兰克福7月27日电 (记者单玮怡)欧洲中央银行27日召开货币政策会议,决定将欧元区三大基准利率均上调25个基点。

欧洲央行当天发布公告称,自8月2日起将主要再融资利率、边际借贷利率和存款机制利率分别上调至4.25%、4.50%和3.75%。

公告说,欧元区通胀率预计在今年内进一步下降,但在较长时间内超过2%的中期目标。欧洲央行将以通胀率数据为依据,让欧元区关键利率达到足够高的限制性水平,并在必要时维持在这个水平,促使通胀率回落。

公告还指出,欧洲央行决定将最低准备金利率定为0,通过减少为准备金支付利息,让货币政策充分传导至货币市场。

自去年7月开启加息进程以来,欧洲央行已连续加息九次,共计加息425个基点。



沈阳抗美援朝烈士陵园举行祭奠英烈活动

7月27日,少先队队员向烈士墓献花。各界人士向烈士纪念碑敬献花篮,缅怀在抗美援朝战争中牺牲的烈士。 新华社记者 潘昱龙 摄

习近平会见印度尼西亚总统佐科

(上接第一版)中方支持印尼新首都建设和北加里曼丹工业园开发,愿同印尼拓展新能源汽车、智慧城市等领域合作,共同促进产业数字化转型。中方愿继续扩大印尼大宗商品和优质农产品进口,高质量实施《区域全面经济伙伴关系协定》,加强在粮食安全、减贫扶贫、乡村振兴、职业教育、语言教学、医药卫生、文化旅游等领域合作。

佐科表示,去年我在巴厘岛接待习近平主席访问以来,两国关系又取得很多实质进展。雅万高铁将于今年8月按期通车,中方积极参与的印尼新首都建设和北加里曼丹工业园开发等战略性项目进展顺利。印尼坚定奉行一个中国政策,愿同中方继续加强投资、海洋渔业、粮食安全、医疗卫生等方面合作,进一步促进两国全面战略合作关系发展。

习近平指出,今年是提出建设更为紧密的中国-东盟命运共同体10周年,也是中国加入《东南亚友好合作条约》20周年。中方愿同东盟深化全面战略伙伴关系,支持印尼担任今年东盟轮值主席国,引领东盟坚持战略自主、团结自强,共同打造地区稳定中心、发展高地。中方愿同印尼加强在二十国集团和金砖国家等多边机制沟通协作,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,维护地区和平稳定,推动构建人类命运共同体。

开放包容的,印尼积极支持。感谢中方支持印尼担任东盟轮值主席国工作,支持维护东盟在地区架构中的中心地位。印尼愿和中方密切战略沟通,共同维护地区和平稳定与发展繁荣。

会见后,两国元首共同见证签署农产品输华、卫生、联合研发以及印尼新首都、中印尼“两国双园”建设等多项双边合作文件。 蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加上述活动。

成就缤纷美食的美美与共

(上接第一版)周边禹州、襄城等地的人专程来家品尝饅头,到家头学习饅头制作工艺的后生络绎不绝。如今,饅头已成享誉一方的美食,与郟县的茶水、牛肉、烧鸡、三炖、豆腐菜并称“饮食六绝”。

当然,郟城的美食还有很多:汝州的锅盔馍、粉皮,宝丰的羊肉肉汤、买根烧鸡、大营琥珀馍、马光明月饼、鲁山的揽面条、胡辣汤、浆面条、黄焖羊肉,叶县的豆腐、糖醋鱼、张集硬面馍……可谓美食荟萃,各美其美。

工厂采用买氏家族祖传秘方,研发推出了冷藏真空纸碗装的牛羊肉麻辣汤、黄焖羊肉、黄焖牛肉等“速食”,以及由锡纸圆盒和自加热设备组成的三宝炖锅、黄焖牛(羊)肉炖锅、黄焖牛(羊)杂炖锅、黄焖鸡炖锅等“预制菜”系列产品。“工厂满负荷生产时,一天能生产1000多份。”买三民说。

快捷型速食豆腐粉条菜。2016年底,黄普坚转让了漯河的饭馆,回到郟县建厂生产,同时注册了“黄班长”商标。不久,他还摸索出了速食饅头。现在,公司研制出自热餐、家庭装、旅游装,年可产豆腐粉条菜近10万箱、饅头8万余箱。

为满足不同食客的需要,鞞振洲在做好店面生意的同时,也将正宗的叶县饅头烩面“浓缩”进一个个礼盒里,每天通过线上销往外地。

传承创新美美与共

7月23日,在鲁山县南环路路边的一个食品加工车间,工人们正在流水线上忙碌,几道工序下来,鲁山传统名吃——黄焖羊肉、牛羊肉麻辣汤等就变成了可以线上销售的真空包装“速食”。

7月24日下午,位于郟县南环路西头的黄班长食品有限公司,来自河北邢台的客商范少朋在品尝桶装饅头。“前几天,朋友出差带回几桶,大家一尝都觉得不错,我们当地也有饅头,但速食包装的没有,公司打算上架销售,便根据包装上的地址来厂里了,计划预订300箱饅头、200箱豆腐粉条菜。”试吃、考察之后,范少朋当即下了订单。

车间接,公司负责人黄普坚正在生产线上进行质检。“现在是暑期出游高峰,仅郟县本地每天饅头需求量就达四五百箱,郑州和漯河专卖店销售量激增。近来,我们早上5点就开工了。”黄普坚说。

今年57岁的买三民出身于美食世家,上世纪80年代初开始涉足餐饮行业。“买记黄焖羊肉”“买记牛羊肉汤”在鲁山很有名气。今年5月,买三民租下这块7000平方米的场地,建起工厂,

我在鲁山西关卖牛羊肉汤和黄焖羊肉,不少在店内品尝过的外地食客和长期在外的老乡经常和我联系,说很想念老家的味道。想到现在物流业发达,我就有了开个加工厂,把黄焖羊肉等做成真空包装,给大伙儿发货的想法。”来自鲁山县琴台街道友谊社区的买三民说。

黄普坚今年47岁,之前当过兵,转业后曾在漯河开一家主营郟县饅头、豆腐粉条菜的饭馆。其间,多次有顾客要求打包豆腐粉条菜到省外。受此启发,他边经营边摸索,最终研制出方便

市场招租 新城区清风路南段东侧地下市场,位置优越,面积约4400平方米,价格面议。有意者请电话联系:0375-2308555